

平成二十一年七月七日付け佐賀県公報第一三一六六号中訂正

東与賀町土地改良区役員の就退任届の公告中

誤	正
江原 敏明	江原 敏明
” ” ” 282 番地 2	” ” ” 282 番地 2
” ” ” ”	” ” ” ”

誤	正
古賀 義明	古賀 善明
” ” ” 914 番地 1	” ” ” 914 番地 1
” ” ” ”	” ” ” ”

誤	正
原口 光司	原口 光司
” ” ” 2081 番地	” ” ” 2081 番地
” ” ” ”	” ” ” ”